10.

Mennyi a kovetkezé miiveletsor eredménye?

21-(0+3)-(21-0+3)

A) 63 B)0 03 D) 60 E) 66

Balazs, aki egy évvel és egy nappal id6sebb Petinél, 2000. januar elsején sziiletett.

Mikor sziiletett Peti?
A)2001. december 31.

D) 2000. december 31.

B) 1998. december 31.
E) 1999. januar 2.

C) 2001. januar 2.

Az alabbi szamok koziil melyik a legkisebb?

A) 64° B) 4" C) 8" D) 32° E) 2*
Hany osztoja van a 100-nak (az 1-et és a 100-at is beleértve)?
A)6 B)8 )9 D)3 E)7

11 szomszédos egész szam Osszege 0. Ezek koziil melyik a legnagyobb?
A)5 B)6 O) 11 D)4 E)7

Egy egyenld szaru derékszogli haromszdg teriilete 50 cm? Mekkora a befogok
hossza?
A)5cm B) 5dm C) 10 cm

D) 10 dm E)25cm

Jéska egy matematikaversenyen elolrdl is, hatulrol is 50-edik helyen végzett.
Hanyan indultak a versenyen?
A) 99 B) 75 C) 100 D) 50 E) 10

Az alabbiak koziill melyikkel egyenld 0,5%°'° .22 szam értéke?
A)2 B) 1 C)2015 D)4 E) mas érték
Sandor, Jozsef és Benedek -elhataroztdk, hogy a nyari tdborozashoz satrat
vasarolnak. Sandor a sator aranak 60%-at adta be a kozos kasszaba, Jozsef a
fennmaradd rész 40%-at, igy a Benedek altal beadott 6000 forinttal egyiitt mar
éppen meg tudtak vasarolni a satrat. Mennyibe kertilt a sator?

A) 10000 B) 12000 C) 25000 D) 30000 E) 40000

Gyuri és Joska bélyeget gyiijt. Kettojilkknek dsszesen 232 bélyegiik van. Gyurinak
van 48 darabbal tobb. Hany darabos Joska gyiijteménye?
A) 108 B) 140 C) 130 D) 148 E) 92

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Az egyik év marciusdban 5 vasarnap volt. Melyik napbdl nem lehetett 5 ebben a
hénapban az alabbiak koziil?

A) péntek B) hétfo C) kedd D) csiitortok ~ E) szombat
Melyik szam négyzete n6 meg 500%-kal, ha négyzetre emeljiik?
A)S B) 6 C)7 D) 8 E) 10

Egy 30 f0s osztdlyban kilencen énekkarosok, nyolcan kézilabdaznak, oten
énekkarosok és kézilabdaznak is. Hanyan vannak az osztalyban, akik sem énekkarra
sem kézilabdazni nem jarnak?

A) 17 B) 16 C) 20 D) 12 E) 18

Ot év mulva Karcsi kétszer annyi idés lesz, mint 3 éve volt. Hany éves most Karcsi?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

Egy badogos kocka alaku, feliil nyitott tartalyt készit. Hany literes a tartaly, ha
elkészitéséhez 80 dm? badogra van sziikség? (A veszteségektol eltekintiink.)
A) 96 B) 80 C) 60 D) 64 E) 84

Hany olyan haromtagu kiildottséget lehet kivalasztani 8 lany és 5 fiu koziil, amelyben
2 fiu és egy lany szerepel?
A) 10 B) 20 C) 80 D) 40 E) 60

Joska 18 km-es uton kerékparozott. Amikor az ut kétharmad részét megtette, defektet
kapott. Az Ut hatralévd részén kénytelen volt tolni a kerékparjat. gy az egész utat
kétszer annyi id0 alatt tette meg, mintha végig biciklizett volna. Hanyszor akkora volt
az atlagsebessége kerékparon, mint gyalog?

A) kétszer B) haromszor  C) négyszer

D) otszor E) hatszor

Egy rombusz teriilete 24 cm?. Hosszabbik atloja 8 cm. Mekkora az oldala?
A)5cm B) 6 cm C) 10 cm D) 12 cm E) 15 cm

Egy szamnak ¢€s a reciprok értékének Osszege kettvel kisebb, mint az eredeti szam.
Melyik ez a szam?

A) -2 B) L ol D) 2
2 2

E) nincs ilyen szam

A boltban 3200 Ft-ért olyan kotelet vasaroltunk, amelynek ara méterenként 200 Ft.
Néhany nap mulva a kotél arat 20%-kal csokkentették. Hany méterrel hosszabb
kotelet tudunk volna vasarolni 3200 Ft-ért az arleszallitas utan?

A)2 B)4 C)8 D)6 E) 20



21.

22.

23.

24.

25.

Egy derékszogli haromszog koriilirhatd korének sugara 13 cm, egyik befogdja 10
cm. Mekkora a masik befogd?
A) 12 cm B) 13 cm C) 15cm D) 24 cm E)26 cm

20 liter 90%-o0s malnaszorpiink van. 60%-os oldatot szeretnénk eléallitani. Mennyi
vizet ontsiink hozza?
A) 5 liter B) 6 liter C) 10 liter D) 15 liter E) 20 liter

Az ABC haromszog AB és AC oldalanak felezéspontja E és F.
Milyen négyszoget hatdroz meg EBCF?
A) trapézt  B) deltoidot  C) négyzetet D) paralelogrammat E) rombuszt

Miaz f(x)=+/x+4 -5 fiiggvény értelmezési tartoméanya?
A) x>-4 B) x<—4 C) x>-5 D) x>0 E) x>-4
Hény darab négyjegyti, 6-tal oszthaté szam készithetd az 1, 3, 5, 6 szamjegyek

mindegyikének felhasznalasaval?
A)6 B) 12 C) 15 D) 18 E) 24
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matematikatanar (Andrassy Gyula Gimnazium és Kollégium) és Pélinkas Istvan,
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